

弘扬英模精神 锻造公安铁军

全市公安英模先进事迹报告会举行

徐缨出席 周斌王荣陈红红裴军参加

本报讯（记者 王叶州）8月17日，全市公安英模先进事迹报告会举行，深入学习贯彻习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述，认真贯彻省委部署会议精神，按照市委八届三次全会部署要求，进一步动员全市民警弘扬英模精神，坚决扛起新使命、奋力谱写新篇章，坚决打赢党的二十大安保维稳攻坚战。市委书记徐缨出席，市委副书记、市长周斌，市人大常委会主任王荣，市政协主席陈红红，省公安厅副厅长、一级巡视员裴军参加。

报告会前，徐缨一行会见了公安系统英模代表，代表市委、市政府向大家表示热烈祝贺，并向全市民警辅警致以诚挚问候，勉励继承发扬公安战线光

今日导读
新场景 新形式
新体验
演艺新空间
打造文化新生活

有效需求如何扩大？

发改委详解
下半年政策要点

>>>详见8版

加强秋熟生产管理 夺取全年丰产丰收

羊维达出席全市现场推进会并讲话

本报讯（记者 王可馨 见习记者 祖伊美）8月17日，全市加强秋熟生产管理夺取全年丰产丰收现场推进会在射阳召开，研究部署秋熟生产管理和防灾抗灾保丰收工作，奋力夺取秋粮和全年粮食丰产丰收，坚决扛好全省粮食安全大梁。市委副书记、统战部部长羊维达出席并讲话。

当前是秋粮生长发育和产量形成最重要的阶段，也是生产管理和防灾减灾的关键时期。羊维达强调，确保秋粮丰收是重要政治责任、重要发展支撑、

场报告会感人肺腑、催人奋进，充分展现了公安系统守护全市政治安全、社会稳定和人民安宁的良好形象，现场不时响起热烈掌声。

伟大出自平凡，英模就在身边。与会民警辅警代表表示，将以全市公安英模先进事迹报告会举行为契机，进一步坚定理想信念，弘扬英模精神，奋勇担当作为，坚决维护全市社会治安大局安全稳定，切实保障人民群众安居乐业，为我市加快建设绿色低碳发展示范区、勇当沿海地区高质量发展排头兵贡献更多力量。

市领导薛盛堂、费坚、杨雪峰、谢起步，市中级人民法院院长李江蓉，省公安厅政治部副主任顾博礼，市有关方面负责同志，功模和民警代表等参加。

盐城黄海湿地
迎来大批南迁
鹤鹬类候鸟



近日，观鸟爱好者发现在我市滩涂湿地上，大批秋迁的候鸟前来“歇脚”。每年秋季，是鹤鹬类候鸟南迁的高峰期。盐城黄海湿地是鸟儿迁徙中转站之一，8月底9月初将迎来候鸟过境高峰，数百万只候鸟将在这些湿地息壤上，收拾好“行囊”，准备飞往下一个“诗和远方”。

李东明
记者 周晨阳 摄

为全省“勇挑大梁”多作贡献

——聚力“企业大走访 项目大推进 产业大招商”

□张荣峰 陈中华 记者 张兆领

8月16日，在位于盐城高新区的康佳芯云半导体科技（盐城）有限公司智能车间，近万平方米的大型厂房里只有数十名一线操作人员，而该公司的年销售可达40亿元。该公司负责人介绍，项目由康佳集团股份有限公司投资建设，投入10亿元引进行业领先的全自动生产设备和智能化控制系统，从晶圆贴片、抛光、切割到压焊等生产流程全部实现“机器换人”。这是盐城高新区迅速贯彻落实市委八届三次全会、盐都区委十五届四次全会精神，聚焦绿色导向，深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动，勇当“碳路先锋”的缩影。

盐城高新区紧紧围绕“高产集聚区、产城融合示范区、绿色发展先导区”发展定位，立足抢滩“碳达峰、碳中和”发展风口，大力倡导绿色GDP理念，坚持把生态优先、绿色发展贯穿于园区建设和项目推进全过程，建立健全生态环境与发展综合决策评价机制，重点引进电子信息、新能源等碳达峰、碳中和关联项目，积极实施科技部“工业废水近零排放及资源化利用”项目，加快打造国内首个近零排放碳达峰的国家高新区。着力培塑绿色产业，坚定不移突出电子信息产业首位度，积极抢抓5G、云计算、区块链等新一代信息技术机遇，完善驻点招商机制，强化招商引资军配置，深入开展比签约、开工、竣工项目数量，赛项目信息质量、链主企业对接成效，驻点招商成果的“三比三赛”活动，持续掀起招选资百日攻坚热潮，力争年内再引进亿元以上项目15个，其中30亿元项目3个、100亿元项目1个，加快形成项目招引连锁效应，推动企业集聚、产业集群发展。

盐城高新区深入开展“企业大走访、项目大推进、产业大招商”活动，以打造“都满意”服务品牌为目标，坚持“专业、高效、亲和、优质”服务理念，用足用活各级政府简政放权、深化行政审批制度改革的政策利好，建立健全服务团队包保重大项目招选、土地指标争取、资金用工支持、审批手续办理的目标责任体系。

（下转2版）

盐城高新区
聚焦绿色导向勇当「碳路先锋」

“勇当排头兵、奋进向未来”系列新闻发布会
行政审批服务亮“务实清单”

奋进新征程
建功新时代

□通讯员 吴斌 记者 李倩

全流程半日办结率达99.23%，处于全省领先水平。”当天，市行政审批局市场准入处处长潘顺良介绍，为了破局准人问题，市行政审批局在全市推行“全市通办、远程网办、全程帮办、掌上自办”的“四办服务”模式。依托“全链通”平台，实现企业登记、公章刻制、税务登记、社保登记、住房公积金企业缴存登记等一体化办理，为企业和群众提供一站式集成服务、免费刻制公章等优惠政策。通过这些工作压降企业准人的时间，提高准人的效率。

其中“我要开药店”和“我要开便利店”还成为“一件事”省级改革试点项目。

（下转8版）

竞逐新赛道 勇当排头兵

——贯彻落实市委八届三次全会精神

扛起“挑大梁”重任 展现“立标杆”风采

——访盐城经开区党工委副书记、管委会主任王旭东

□记者 周俊 曹恒锋 见习记者 朱莹莹

“市委八届三次全会发出了‘竞逐绿色低碳发展新赛道，勇当沿海地区高质量发展排头兵’的动员令，明确了建设绿色低碳发展示范区，打造‘国际湿地、沿海绿城’的主要目标任务，为我们更加精准地指明了前进方向。”近日，盐城经开区党工委副书记、管委会主任王旭东在接受采访时表示，该区坚持推动重大项目、谋求大发展，切实担起“勇挑大梁”重大责任，坚定走在绿色低碳发展示范区建设最前列。

为迅速贯彻落实市委八届三次全会精神，8月11日，中共盐城经开区工委工作会议召开，继续紧扣“勇当沿海地区高质量发展

排头兵”目标定位，牢牢把握“建设绿色低碳发展示范区”主要任务，坚定不移抓项目、促投资、强产业，在国家级开发区综评前进34位的基础上，今年力争跻身全国开发区60强、全国综保区70强。

主要指标排前列，以钢铁般的意志提升贡献份额。今年是党的二十大召开之年，是盐城经开区建区30周年，推进绿色低碳发展，力争主要指标位居全市前列，责任重大、意义深远。“我区将紧扣市委、市政府对经开区发展的最新要求，拿出‘排头兵’的干劲和担当，从更高站位、更宽视野、更大格局谋划推进高质量发展。”王旭东说，经开区将以钢铁般的意志着力提升主要经济指标的贡献份额，确保主要经济指

榜样催人奋进 使命呼唤担当

——全市公安英模先进事迹报告会侧记

□通讯员 吴坚 张腾飞

新时代建党精神指引前行，新征程榜样力量擎旗奋进！

8月17日下午，全市公安英模先进事迹报告会举行。5名公安英模和1个先进集体，结合自身工作，分享了光荣背后的故事与感悟，精彩的宣讲直抵人心，赢得了阵阵热烈掌声。他们护航经济发展，维护社会稳定，投身疫情防控，为民排忧解难，用无畏的担当、无悔的坚守，生动诠释了公安英模精神，绘就了盐阜大地幸福和谐的平安画卷！

榜样催人奋进，使命呼唤担当。全市民警将大力弘扬英模精神，用事业凝聚人心、用目标点燃激情、用示范带动引领、用纪律监督保障，以奋发有为的精神状态扛起新使命、

谱写新篇章，为护航盐城“勇当沿海地区高质量发展排头兵”贡献公安力量，以实际行动迎接党的二十大胜利召开！

丹心谱忠诚
公安英模是向党为民的一面旗帜

赤胆忠诚，初心无悔。

“警察荣誉是平常时候看得出、关键时刻站得出、危急关头豁得出。”铿锵话语背后，是全国优秀人民警察、市公安局亭湖分局东城派出所所长许毅的坚守，生动诠释了公安英模精神，绘就了盐阜大地幸福和谐的平安画卷！

“许”下初心，“毅”无反顾。创新先行一步，为民多做一点，推动全市首个“情指勤舆”一体化作战平台落地生根；建立首家“盐之e警”综合服务中心；以第一的成绩创成“全国枫桥式公安派出所”……许毅

用一次次突破创新，在护航平安大道上留下前进足迹。

掌声，因敬仰而响起；泪水，因触动而滑落。

全国优秀人民警察、盐南分局科城派出所民警李晓燕是个不服输的警界“大姐”，身患重症糖尿病的她，瞒着家人逆行抗疫一线，带着30多天的胰岛素直接面对密接人员，却错过见母亲最后一面。

愧对家庭的她，从不愧对群众。“群众的事情再小，也要当作大事做。”李晓燕如是说，也如是做。她把老百姓的事当作自己的事，多做一点、多跨一步，化身“砂浆水泥”，将平安建设的缝隙填补得严严实实。

心中有魂，脚下有根。公安英模在危难时挺身而出，担使命负重前行，用汗水浇筑平安，

（下转8版）